



МИНИСТРУ ОБРАЗОВАНИЯ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Г-ну Кудайбердиевой Г.К.
720003, г. Бишкек, ул. Тыныстанова 257.
тел.: + 996 312 66 31 04

От Молдокматовой А.А.
Адрес: г. Бишкек, бул. Эркиндик, д. 14, кв. 16
Электронная почта: assolmoldokmatova@gmail.com

Уважаемая Гульмира Каримовна!

Прежде всего спасибо, что вы нашли время прочитать это письмо. Жизненная необходимость и крайняя срочность решения проблемы вынудили меня обратиться к Вам.

В семье преподавателя КНУ имени Ж. Баласагына, экономического факультета Асель Кудайбергеновой случилась беда с двухлетним сыном: консилиум врачей Бишкекской онкологической больницы 19 декабря 2017 года, поставил диагноз «ретинобластома» - злокачественная опухоль у пациента Эрмека Замирбекова 2016 года рождения. В г. Москва МНТК Микрохирургия Глаза имени С. Федорова, доктором медицинских наук Яровой А.А. диагноз был подтвержден.

03 января 2018 года в Бишкекской онкологической больнице был проведен первый курс химиотерапии, однако для последующего лечения, на сегодняшний день в Кыргызской Республики отсутствует необходимая аппаратура органосохраняющей химиотерапии.

В ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. обследование проведено доктором медицинских наук Ушаковой Т. Л. и назначено безотлагательное проведение девяти курсов химиотерапии на сумму 45000\$ США. Ближайший курс лечения (второй курс) назначен на 21 января 2018 года в городе Москва.

Несмотря на девятилетний преподавательский стаж, как и большинство педагогов государственных образовательных учреждений нашей страны, Асель Кудайбергенова, получает ежемесячную зарплату в размере 10540 сомов в месяц, не имея возможности годами получать стандартное и полноценное медицинское обследование и лечение, не говоря о таких сложных и дорогостоящих процедурах, как химиотерапия в Москве.

Очевидно, что без финансовой помощи государства и посильного участия неравнодушных людей осуществить рекомендуемое специалистами лечение обычной преподавательской семье в нашей стране нереально. А это значит, что сын Асель Кудайбергеновой, 2016 года рождения, юный двухлетний гражданин своей родины, обречен на скорую и мучительную смерть.

Уважаемая Гульмира Каримовна! Огромная просьба к Вам, как к главе образовательной системы Кыргызской Республики, Матери всех преподавателей страны, рассмотреть возможность и позволить выжить нашему маленькому гражданину Эрмеку Замирбекову - сыну преподавателя Кыргызстана.

С уважением,

Ассоль Молдокматова